Jegyz6konyv szamitasi feladat technikai fluidumok méréshez
A +pontért beadhato feladathoz az adatok:

Rajzoljon fel egy Ig(abszolut h6mérséklet) - Iglg(viszkozitas) diagramot!

Akinek a szliletési datumaban a nap paros, az kinematikai, a tobbi dinamikai viszkozitast abrazoljon.

A viszkozitas 100 °C-on: (13+x) mm?/s, ahol az x az illetd sziiletési ddtumaban szerepl6 nap haromszorosanak a
szazadrésze.

igy mindenkinek a (13;14) tartomanyba fog esni, amihez van L és H adatuk.

A 40 °C-on mért viszkozitas (100+y) mm?/s, ahol az y az illetd sziiletési datumaban szerepl6 honap, tehat
mindenkinek 101 és 112 kozott lesz.

Kiszamolandé a viszkozitasi index (kiterjesztett is!)

Leolvasandé a diagramrol:
1. Adott hémérséklethez viszkozitas
A hémérséklet:
A sziletési datum hdénapjanak tizszerese °C, tehat a [10°C;120°C] intervallumba fog esni.
2. Adott viszkozitashoz h6mérséklet
A viszkozitas értéke:
(5+z), ahol z az allandd lakhely irdnyitészamanak utolso két jegye osztva husszal.
Tehdat mindenkinek 5 és 10 kozé fog esni a viszkozitas.
A mértékegysége:
- aki kinematikai viszkozitast abrazolt, annal dinamikai
- aki dinamikait, annal kinematikai
Tehat elGszor at kell szamolni olyan mértékegységre, amit abrazolt (slir(iség=850, mértékegység
kitaldlando, hogy jo legyen olaj s(irliségnek!!!)

Besorolandé az olaj SAE nydri fokozatba (télibe nem!!!)

Mivel mindenkinek az adatai kiilonb6z6ek, mindenkinek mas lesz a diagram skalazasa, hogy ra is férjen az Ad-es
diagram papirra és TOLTSE IS KI!

Hasznaljanak olyan beosztast, hogy viszonylag kdnnyen le lehessen olvasni értékeket!

A lehet6 legpontosabban dbrazoljak, hegyes ceruzaval! ( Az 1 mm-es osztason beliil még egy jegy
megtippelhets!!!)

Mindenki azokkal az adataival szamoljon, ami a Neptunban van, azaz ha valakinek hibas adat van a Neptunban,
akkor az ott l1évé hibassal szamoljon! Minden leirt szam tiikrozze a mérés pontossagat.

Tobb értékes jegyet megadni ugyanugy hiba, mint kevesebbet. Minden leirt szam mellett minden(tt szerepel a
mértékegység is. Minden részletszamitas is szerepeljen, nem elég csak kiirni a szamoldgépbdl a végeredményt.
A diagramon az értékek a tengelyeken elmetszéssel legyenek bejellve és odairva az érték. A viszkozitasok
atszamitasa sordan nem elég az Uj mértékegységet odairni, hanem részletese levezetés sziikséges (atvaltasokkal,
kiegyszer(sitésekkel, sth.) az atvaltasra.

A beszamoldn is hasonlé feladat varhatd mas szamértékekkel + elmélet.

A beszamoldra elkészitett feladatra {0;1;2} pont kaphatd, ami hozzdadddik a beugré és a beszamold
pontszamahoz, de 6sszesen maximum 10 pont lehet.
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